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Kolokwium prébne I

Instrukcje: Kazde zadanie jest za 4 punktéow. Rozwiazanie kazdego zadania musi znaj-
dowac sie na osobnej kartce oraz by¢ napisane starannie i czytelnie. W nagtéwku kazdego
rozwigzania musza znajdowac si¢ dane wypeinione wedtug schematu: nr zadania, imie
i nazwisko, nazwisko prowadzacego ¢wiczenia.

Cwiczenie 1. Podaj przyklad nie-zerowego wielomianu P(X) o wspélczynnikach w ciele
Zs takiego, ze stowarzyszona z P(X) funkcja wielomianowa jest réwna zeru, czyli P(§) =
0 dla kazdego £ € Zs.

Cwiczenie 2. Rozwiaz réwnania w ciele C:
a) 22 @ = Gaf2~k G ErLBi) = 00 Oy (2R EREe30) (2 4-2) = 0.

Cwiczenie 3. Obliczy¢ wszystkie wartosci wyrazenia

V5= i+ VBT,

Cwiczenie 4. Poda¢ baze i wymiary powlok liniowych V; = (ay,as,a3) oraz Vo =
<b1, bz, bg), gdzie

a =(1,2,1,1), ax=(1,1,-1,2), a3=(-1,0,3,-3),
b = (1,2,2, 1), by = (2,3, —1,2), by = (1, 1, -3, 1).
Czy R* =V, @ Vo?

Cwiczenie 5. Funkcje u,v : X — R na zbiorze X # () speliaja warunek: kazda
kombinacja liniowa u i v jest funkcja stalego znaku, tzn. ta funkcja jest nieujemna na
calem zbiorze X lub niedodatnia na catem zbiorze X. Dowies¢, ze u i v sa liniowo zalezne.



